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Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Dobre spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec zveľaďujúca čisté bohatstvo

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zhoršuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2022. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mestskej časti

Staré Mesto je historické, administratívne, kultúrne a turistické jadro Bratislavy. Leží 
na ľavom brehu Dunaja a zahŕňa historické centrum, hradný vrch, nábrežia, vládne a 
parlamentné inštitúcie, univerzitné pracoviská, galérie, divadlá, múzeá a diplomatické 
zastúpenia. Je najreprezentatívnejšou časťou hlavného mesta, s vysokou 
koncentráciou pamiatok, služieb, verejných inštitúcií a každodennej dochádzky za 
prácou, vzdelaním a kultúrou.

Služby

Staré Mesto má mimoriadne koncentrovanú občiansku vybavenosť. Mestská časť 
uvádza sedem základných škôl, z toho štyri ZŠ s MŠ a tri základné školy. V 
predprimárnom vzdelávaní oficiálny web uvádza 9 MŠ bez právnej subjektivity, 2 s 
právnou subjektivitou a 7 MŠ ako organizačnú zložku alebo súčasť právneho subjektu 
ZŠ s MŠ. Kultúrne služby výrazne presahujú lokálnu úroveň: divadlá, múzeá, galérie, 
knižnice, festivaly, kiná a historické pamiatky slúžia celému Slovensku aj 
návštevníkom mesta. Dopravu tvorí MHD, pešie zóny, cyklotrasy a významné 
prestupné uzly.

Ekonomika mestskej časti

Ekonomika Starého Mesta je založená na verejnej správe, cestovnom ruchu, kultúre, 
gastronómii, hoteliérstve, službách, kanceláriách, obchode, vzdelávaní a kreatívnych 
odvetviach. Silný je dopyt po prenájmoch, administratíve a službách pre turistov aj 
obyvateľov. Zároveň ide o územie s vysokými nákladmi, dopravným tlakom a 
pamiatkovou ochranou. Kľúčové je vyvažovať turistiku, bývanie, nočný život, verejný 
priestor a ochranu historického dedičstva.
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